
SALAMIS TOURS (HOLDINGS) PUBLIC LTD 
 

ΠΡΟ΢ΚΛΗ΢Η ΕΣΗ΢ΙΑ΢ ΓΕΝΙΚΗ΢ ΢ΤΝΕΛΕΤ΢Η΢ 
 
 
 
Οι μζτοχοι τθσ Salamis Tours (Holdings) Public Ltd καλοφνται ςτθν Ετιςια Γενικι Συνζλευςθ 
τθσ Εταιρείασ που κα γίνει ςτο ξενοδοχείο Four Seasons ςτη Λεμεςό τθν Πζμπτθ 9 Ιουνίου 
2011  και ϊρα 7.00 μ.μ. 
 
 
ΗΜΕΡΗ΢ΙΑ ΔΙΑΣΑΞΗ 
 

 Εξζταςθ τθσ Ζκκεςθσ  του Διοικθτικοφ Συμβουλίου και των Ελεγκτϊν, εξζταςθ και 
ζγκριςθ  των Ενοποιθμζνων Οικονομικϊν Καταςτάςεων για το ζτοσ που ζλθξε ςτισ 
31 Δεκεμβρίου 2010 και ζγκριςθ του προτεινόμενου τελικοφ μερίςματοσ. 

 

 Εκλογι μελϊν του Διοικθτικοφ Συμβουλίου. 
 

 Κακοριςμόσ τθσ αμοιβισ των μελϊν του Διοικθτικοφ Συμβουλίου. 
 

 Επαναδιοριςμόσ των ελεγκτϊν και εξουςιοδότθςθ του Διοικθτικοφ Συμβουλίου 
για κακοριςμό τθσ αμοιβισ τουσ. 

 
 
 
 
 
Με εντολι του Διοικθτικοφ Συμβουλίου 
 
 
Alfo Secretarial Ltd 
Γραμματζασ 
 
 
Λεμεςόσ, 9 Μαΐου 2011 
 
 



Salamis Tours (Holdings) Public Ltd 

 
΢ημειϊςεισ ςτην Ειδοποίηςη ΢φγκληςησ τησ Ετήςιασ Γενικήσ ΢υνζλευςησ 
 
 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΢ΤΜΜΕΣΟΧΗ΢ ΢ΣΗΝ ΕΣΗ΢ΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΢ΤΝΕΛΕΤ΢Η 
 

1. Στθν Ετιςια Γενικι Συνζλευςθ δικαιοφται να ςυμμετζχει όποιοσ εμφανίηεται ωσ 
μζτοχοσ ςτο Μθτρϊο Μελϊν τθσ Εταιρίασ κατά τθν θμερομθνία προςδιοριςμοφ των 
δικαιοφχων. Ωσ θμερομθνία προςδιοριςμοφ δικαιοφχων (θμερομθνία αρχείου) για 
ςκοποφσ δικαιϊματοσ ψιφου ςτθν πιο πάνω Ετιςια Γενικι Συνζλευςθ ορίηεται θ 7θ  
Ιουνίου 2011. Με βάςθ τθν θμερομθνία αυτι, ςυναλλαγζσ οι οποίεσ κα 
πραγματοποιοφνται από τισ 7 Ιουνίου 2011 δεν κα λαμβάνονται υπόψθ για 
ςκοποφσ κακοριςμοφ του δικαιϊματοσ ψιφου. Κάκε μία ςυνικθσ μετοχι τθσ 
Εταιρίασ ζχει δικαίωμα μίασ ψιφου. 

 
2. Πρόςωπο που δικαιοφται να παραςτεί και να ψθφίςει κατά τθν Ετιςια Γενικι 

Συνζλευςθ δικαιοφται να διορίςει αντιπρόςωπό του για να παραςτεί και να 
ψθφίςει ςτθ κζςθ του. Οι μζτοχοι δφνανται να διορίςουν τον Πρόεδρο τθσ 
Συνζλευςθσ ι οποιοδιποτε άλλο πρόςωπο ωσ πλθρεξοφςιο αντιπρόςωπο. Δεν είναι 
αναγκαίο ο αντιπρόςωποσ που κα διοριςτεί να είναι μζτοχοσ τθσ Εταιρίασ.  

 
3. Το ςχετικό ζγγραφο διοριςμοφ πλθρεξουςίου αντιπροςϊπου, το οποίο εςωκλείεται 

και το οποίο είναι αναρτθμζνο ςτθν ιςτοςελίδα του Συγκροτιματοσ 
www.salamisorganisation.com (βλ. ενότητα ΢χζςεισ Επενδυτϊν) πρζπει να 
κατατεκεί ςτο εγγεγραμμζνο γραφείο τθσ Εταιρίασ Οδόσ Γ. Κατςουνωτοφ 1, 3036 
Λεμεςόσ, Κφπροσ ι μζςω θλεκτρονικϊν μζςων με αποςτολι ςτο φαξ +357 
25364410, τουλάχιςτον 48 ϊρεσ πριν από τον χρόνο που ορίςτθκε θ ςφγκλθςθ τθσ 
Συνζλευςθσ.  Ο μζτοχοσ  καλείται να μεριμνά για τθν επιβεβαίωςθ τθσ επιτυχοφσ 
αποςτολισ του εντφπου διοριςμοφ αντιπροςϊπου και τθσ παραλαβισ του από τθν 
Εταιρία, καλϊντασ  ςτο τθλζφωνο +357 25860200. 

 
4. Σε περίπτωςθ που ο μζτοχοσ είναι νομικό πρόςωπο, το ζγγραφο διοριςμοφ 

πλθρεξουςίου αντιπροςϊπου είναι αναγκαίο να φζρει το πλιρεσ όνομα του 
νομικοφ προςϊπου (μετόχου) και να υπογράφεται από πρόςωπα τα οποία είναι 
δεόντωσ εξουςιοδοτθμζνα από τον μζτοχο για τθν υπογραφι του εγγράφου 
διοριςμοφ πλθρεξοφςιου αντιπροςϊπου εκ μζρουσ και για λογαριαςμό του 
μετόχου. Στθν περίπτωςθ που μετοχζσ κατζχονται από κοινοφ από δφο ι 
περιςςότερα πρόςωπα, πλθρεξοφςιο μπορεί να δϊςει μόνο ο μζτοχοσ του οποίου 
το όνομα εμφανίηεται πρϊτο ςτο Μθτρϊο Μελϊν τθσ Εταιρίασ. 

 
5. Οι μζτοχοι και / ι οι πλθρεξοφςιοι αντιπρόςωποί τουσ που κα παραςτοφν ςτθ 

Συνζλευςθ, κα πρζπει να προςκομίηουν τθν πολιτικι τουσ ταυτότθτά ι άλλο 
πιςτοποιθτικό με το οποίο κα κακίςταται δυνατι θ διακρίβωςθ τθσ ταυτότθτάσ 
τουσ. 

 
6. Το Καταςτατικό τθσ Εταιρίασ και οι πρακτικζσ που ακολουκεί θ Εταιρία δεν 

προβλζπουν τθ δυνατότθτα ςυμμετοχισ ςτθ Γενικι Συνζλευςθ με θλεκτρονικά μζςα 
χωρίσ τθ φυςικι παρουςία των μετόχων ςτον τόπο διεξαγωγισ τθσ, οφτε τθ 
δυνατότθτα εξ αποςτάςεωσ ςυμμετοχισ των μετόχων ςτθ ψθφοφορία. 

 
 

http://www.salamisorganisation.com/


 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΣΑ ΜΕΛΩΝ 

 
7. Δικαίωμα τοποθζτηςησ προτεινόμενου ψηφίςματοσ 

 
Μζλοσ ι Μζλθ που κατζχουν τουλάχιςτον 5% του εκδομζνου μετοχικοφ κεφαλαίου 
που εκπροςωπεί τουλάχιςτον 5% του ςυνόλου των δικαιωμάτων ψιφου όλων των 
μελϊν τα οποία ζχουν το δικαίωμα να ψθφίςουν ςτθ ςυνζλευςθ ζχουν το 
δικαίωμα, ςτθν ςυμπερίλθψθ κζματοσ ι ςτθν τοποκζτθςθ προτεινόμενου 
ψθφίςματοσ, ςφμφωνα με τισ πρόνοιεσ και εντόσ των χρονικϊν περικωρίων που 
προβλζπονται από το άρκρο 127Β του Περί Εταιρειϊν Νόμου ΚΕΦ. 113 (ο «Νόμοσ»). 
 

8. Δικαίωμα υποβολήσ ερωτήςεων 
 

Τθρουμζνων των οποιωνδιποτε μζτρων δυνατό να λάβει θ Εταιρεία για τθ 
διαςφάλιςθ τθσ ταυτότθτασ του Μζλουσ και ςφμφωνα με τισ πρόνοιεσ του εδαφίου 
(2) του άρκρου 128Γ του Νόμου, οποιοδιποτε Μζλοσ ζχει το δικαίωμα να 
υποβάλλει ερωτιςεισ ςχετικά με τα κζματα ςτθν θμεριςια διάταξθ τθσ γενικισ 
ςυνζλευςθσ, κατά τθ διάρκεια τθσ ςυηιτθςθσ από τθ γενικι ςυνζλευςθ του κζματοσ 
το οποίο αφοροφν (οι ερωτιςεισ), και να λαμβάνει απαντιςεισ ςτισ ερωτιςεισ 
αυτζσ. Η Εταιρεία  μπορεί να παρζχει μια γενικι απάντθςθ ςε ερωτιςεισ με το ίδιο 
περιεχόμενο. 

 
9. Δικαίωμα ψήφου 

 
Μζλοσ το οποίο παρίςταται είτε αυτοπροςϊπωσ είτε μζςω αντιπροςϊπου και 
δικαιοφται ςε περιςςότερεσ από μία ψιφουσ δε χρειάηεται, εάν κα ψθφίςει, να 
χρθςιμοποιιςει όλεσ τισ ψιφουσ του ι να ρίξει όλεσ τισ ψιφουσ που κα 
χρθςιμοποιιςει κατά τον ίδιο τρόπο 

 
 

ΑΛΛΕ΢ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕ΢ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕ΢ΙΜΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
10. Η Ειδοποίθςθ Σφγκλθςθσ τθσ Ετιςιασ Γενικισ Συνζλευςθσ, και το ζντυπο διοριςμοφ 

πλθρεξουςίου αντιπροςϊπου, κα διατίκενται ςε θλεκτρονικι μορφι ςτθν 
ιςτοςελίδα του Συγκροτιματοσ www.salamisorganisation.com (βλ. ενότητα ΢χζςεισ 
Επενδυτϊν). 

 
11. Οι Ενοποιθμζνεσ Οικονομικζσ Καταςτάςεισ του Συγκροτιματοσ, θ Ζκκεςθ του 

Διοικθτικοφ Συμβουλίου και θ Ζκκεςθ Ανεξάρτθτου Ελεγκτι επί των Οικονομικϊν 
Καταςτάςεων για το ζτοσ 2010 είναι διακζςιμεσ ςτθν ιςτοςελίδα του 
Συγκροτιματοσ www.salamisorganisation.com  (βλ. ενότητα ΢χζςεισ Επενδυτϊν). 

 
12. Αντίγραφα των εγγράφων αυτϊν κα είναι διακζςιμα, μετά από αίτθςθ του 

επενδυτι, χωρίσ οποιανδιποτε χρζωςθ, από το εγγεγραμμζνο γραφείο τθσ 
εταιρείασ Γ. Κατςουνωτοφ 1, 3036 Λεμεςόσ. 

 
13. Η Ετιςια Ζκκεςθ κα είναι επίςθσ διακζςιμθ ςε ζντυπθ μορφι κατά τθν Ετιςια 

Γενικι Συνζλευςθ. 

http://www.salamisorganisation.com/
http://www.salamisorganisation.com/

